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ANNEXE 2
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Un gaz a effet de serre : le dioxyde de
carbone

Questionnaire basé sur les informations du dossier “le dioxyde de carbone”

“Obligatoire

Quels sont les éléments chimiques qui composent la molécule de dioxyde de carbone 7 *
[ Carbone et oxygéne.

[ Calcium et oxygéne

[ Carbone et hydrogéne

Quelle est la formule brute de la molécule de dioxyde de carbone ? *
@ co2

Bco

B no

Quelle est la masse molaire atomique du carbone 2 *
[0 20 g/mol
[ 16 g/mol
[ 12g/mol

Quelle est la masse molaire atomique de loxygéne ?
[0 20 g/mol
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Quelle est la masse molaire atomique du carbone 2 *
20 g/mol
16 g/mol
12 g/mol

Quelle est la masse molaire atomique de foxygéne ?
20 g/mol
16 g/mol
12 g/mol

Quelle est la masse molaire moléculaire du dioxyde de carbone ?
56 g/mol
44 g/mol
30 g/mol

Quelle est la température de fusion du dioxyde de carbone ?
66°C

8,48°C
7848°C

Quelle est, en kelvins (K), la température de fusion du dioxyde de carbone ?
19367
21655K
27315k

Quelle est la température débulltion du dioxyde de carbone ?
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7315 K

Quelle est la température n du dioxyde de carbone ?
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